



Vizita de lucru a tovarășului NICOLAE CEAUȘESCU în județele Iași, Vaslui, Galați, Brăila, Tulcea, Constanța și Ialomița

Tovarășul Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România, a continuat, joi, vizita de lucru în agricultură. Au fost vizitate și examinate culturi ale unor unități agricole din județele Iași, Vaslui, Galați, Brăila, Tulcea, Constanța și Ialomița.

În cadrul amplului dialog de lucru purtat și în această zi cu primii secretari ai comitetelor județene de partid și alte cadre de răspundere, cu țărani cooperatori, mecanizatori, specialiști, secretarul general al partidului a analizat, la fața locului, starea de vegetație a culturilor, stadiul organizării lucrărilor specifice de toamnă — strângerea operativă și fără pierderi a recoltei, desfășurarea în timpul optim și la un înalt nivel calitativ a însămînțărilor —, alte importante probleme privind rezultatele obținute, pregătirea temeinică a producțiilor viitoare, asigurarea condițiilor tehnico-materiale pentru realizarea, la toate culturile, în fiecare unitate, a unor recolte sporite, în concordanță cu obiectivele noii revoluții agrare, cu sarcinile ce revin agriculturii noastre socialiste din hotărârile Congresului al XIII-lea al partidului.

Continuând analiza desfășurată în ziua precedentă în județul Iași, secretarul general al partidului a vizitat, în cursul dimineții, Cooperativa agricolă de producție Schitu Duca din cadrul Consiliului

unic agroindustrial de stat și cooperatist Ciortestii, unde, analizând starea culturilor, a subliniat că în această unitate, dacă s-ar fi muncit mai bine și ar fi fost efectuate lucrări de scarificare, rezultatele puteau fi mai bune. S-a arătat că trebuie trase toate concluziile din felul cum s-a lucrat, indicându-se să fie făcută evaluarea exactă a producțiilor în fiecare unitate agricolă, atât la porumb și floarea-soarelui, cât și la celelalte culturi. Așa cum se prezintă aici pământul arabil, a subliniat tovarășul Nicolae Ceaușescu, prin executarea unor lucrări de calitate, prin mai buna organizare a întregii activități, producțiile pot și trebuie să fie mai mari.

Elicopterul prezidențial a aterizat apoi pe terenurile Cooperativei agricole de producție Codăești, județul Vaslui. Au fost examinate mai multe sole apreciindu-se starea bună de vegetație.

Următoarele unități vizitate au fost cooperativele agricole de producție Zăpodeni și Ștefan cel Mare. În această zonă neirigată a județului, unde se cultivă îndeosebi porumb s-a apreciat pe baza estimărilor făcute la fața locului, că vor fi realizate recolte bune. S-a relevat că alegerea unor soiuri potrivite condițiilor de sol și climă de aici a permis încadrarea în perioada optimă de coacere. În legătură cu aceasta, tovarășul Nicolae Ceaușescu a

atras atenția asupra necesității de a se asigura semănatul mai timpuriu al porumbului.

La Cooperativa agricolă de producție Pochidia din cadrul consiliului tnic agroindustrial Tutova, secretarul general al partidului, împreună cu specialiștii, a examinat măsurile ce se impun pentru strângerea fără pierderi a recoltei.

Tovarășul Nicolae Ceaușescu a cerut organelor județene să ia măsuri pentru amenajarea Văii Birladului pentru o valorificare mai eficientă, executându-se lucrări de desecări și irigații, paralel cu folosirea mai judicioasă a fondului funciar. S-a arătat, de asemenea, că o atenție deosebită trebuie acordată efectuării lucrărilor agricole prin respectarea normelor agrotehnice, organizarea mai bună a întregii activități. Cooperatorii prezenți au salutată cu respect și entuziasm prezența în mijlocul lor a secretarului general al partidului, căruia i-au adresat călduroase urări de sănătate și putere de muncă.

Au fost vizitate, în continuare, unități agricole din județul Galați. Analiza a început pe terenurile Cooperativei agricole de producție Corod.

După ce i-au fost prezentate o serie de date referitoare la modul de folosință a pământului și structura culturilor de toamnă la nivelul județului, secretarul general al partidului a examinat, în mai multe sole de pe raza Consiliului unic agroindustrial de stat și cooperatist Corod felul în care se prezintă porumbul, floarea-soarelui, sfecla-de-zahăr.

Tovarășul Nicolae Ceaușescu a atras atenția asupra faptului că evaluarea producției la culturile de toamnă nu co-

(Continuare în pag. a III-a)

ÎN ÎNTÎMPINAREA CONFERINȚEI NAȚIONALE A PARTIDULUI

Hotărîre fermă a colectivului pentru îndeplinirea exemplară a planului la toți indicatorii

Merită să relatăm, fără nici o părtinire, despre rezultatele obținute în activitatea de producție la întreprinderea de produse zaharoase „Victoria” Sibiu. Spunem că merită întrucît, lună de lună, sarcinile de plan au fost îndeplinite într-o adevărată evoluție dinamică. Primele argumente sînt, din acest punct de vedere, indicatorii de volum și valorici. Așa spre exemplu, pe cele 7 luni producția fizică a fost depășită cu 66 tone, succes regăsit și

într-un spor valoric la producția marfă care însumează 800 mii lei. Mai putem spune că factorul principal al unei asemenea evoluții îl reprezintă productivitatea muncii, indicator la care depășirea față de plan, pe aceeași perioadă, a fost de 517 lei/personană.

Aici, la această întreprindere sibiană, comitetul de partid, organizațiile de masă, consiliul oamenilor muncii au acționat și acționează cu răspundere sporită pe linia organizării și modernizării producției, reușindu-se să se aplice toate măsurile cuprinse în programul propriu pentru prima etapă, încheiată la jumătatea acestui an. Și dacă măsurile respective la prima vedere nu par a fi de mare răsunet, ele se regăsesc materializate în depășirile de plan și în creșterea eficienței economice, dovedindu-se ca binevenite. Să ne oprim la unele din acestea: completarea capacității de fabrica-

ție cu un cuptor modernizat pentru copt foi de napolitane; reorganizarea fluxului de fabricație pentru sortimentele de patiserie; îmbunătățiri funcționale la instalația de producere a apei calde cu ajutorul recuperatoarelor de căldură; readucerea cuptorului nr. 12 la parametrii inițiali, în urma reparațiilor efectuate; preocupări constante pe linia pregătirii profesionale a personalului muncitor.

În ce privește eficiența economică, s-au obținut importante economii: la materii prime și materiale în valoare de 25 mii lei, la care se

adaugă 43,2 mii m.c. gaz metan și aproape 400 MWh energie electrică. Corelînd aceste economii cu sporul de producție obținut pe seama creșterii productivității muncii, așa cum este firesc, cheltuielile la 1000 lei producție marfă au fost reduse sub nivelul planificat (cu 12,6 lei la total și cu 15,9 lei cele materiale), determinînd depășirea substanțială a planului la producția netă și a beneficiilor.

Iată, așadar, un bilanț rodnic al realizărilor, care confirmă hărnicia tradițională a colectivului de muncă de la „Victoria” Sibiu, realizări la care au fost adăugate altele în această lună, pe măsura e-

(Continuare în pag. a III-a)
Constantin BOTA

Capacități noi de producție puse în funcțiune

În procesul dezvoltării economico-sociale în profil teritorial, punerea în funcțiune la termenele prevăzute a capacităților noi de producție, cuprinse în programul de investiții, reprezintă o sarcină importantă. Prin măsurile luate de către factorii antrenati pe această linie — proiectanți, constructori și beneficiari — s-a reușit pe cele 7 luni să se realizeze și să se pună în funcțiune unele obiective, printre care: lărgirea capacității de producție pentru autobasculante de 25—27 tone (I.M. Mirșa); dezvoltarea și reutilizarea filaturii cardate („Dumbrava” Sibiu); microhidrocentrala Rășinari de 0,070 Mw și microhidrocentrala Sađu

de 0,072 Mw (I.R.E.S.); dezvoltarea secției „C.N.E.” („Independența”); dezvoltarea și reutilizarea filaturii cardate („Textila” Cîsnădie); o îngrășătorie cu o capacitate de 500 locuri și un saivan de oi, cu o capacitate de 2000 locuri (Trustul I.A.S.).

Măsuri de excepție, privind concentrarea forțelor și organizarea lucrărilor pentru respectarea graficelor de execuție, s-au luat la obiectivele de investiții mai mari (de la I.P.L. „13 Decembrie” și I.P.A.S.), unde se desfășoară o activitate intensă urmărindu-se, cu prioritate, ritmul de lucru, calitatea execuțiilor și încadrarea în termenele de punere în funcțiune.

(C. B.)



Vă prezentăm, în imagine, o vedere parțială din noua secție filatură, dată în funcțiune cu puțin timp în urmă la întreprinderea „Tirnavă” Mediaș, dotată cu utilaje de înalt randament, de producție românească

PE AGENDA URGENȚELOR — recoltarea cartofilor de toamnă

În Decizia Nr. 959, din 24 august a.c. a Comitetului executiv al Consiliului popular județean, privind măsurile pentru pregătirea și desfășurarea campaniei agricole de toamnă, s-a stabilit ca recoltarea cartofilor, în acest an, să fie realizată pînă în ziua de 11 septembrie. Urgentarea încheierii, într-o perioadă cît mai scurtă, a acestor lucrări derivă din faptul că tuberculii au ajuns în faza optimă de recoltare, iar terenul eliberat de cartofi conform programului e destinat pentru cerealele păioase, ce vor fi însămînțate în această toamnă. Mai adăugăm și faptul că, în acest an, pe total sector socialist, au fost cultivate cu cartofi de toamnă suprafața de 4696 hectare, ponderea fiind deținută de cooperativele agrico-

le de producție (4356 hectare) lucru ce impune încheierea lucrării în perioada propusă prin măsuri organizatorice de excepție.

Să mai reținem și faptul că însămînțarea culturilor

La zi în agricultură

furajere a fost deja declanșată și trebuie încheiată pînă la 10 septembrie, iar în ziua de 15 septembrie trebuie însămînțate cu orz și orzoaică de toamnă primele 2015 hectare, din totalul de 10560 hectare. Deci, se impune ca o necesitate obiectivă eliberarea terenului pentru efectuarea în avans a lucrărilor de pregătire a patului germinativ și orice întîrziere față de grafice conduce la perturbări în

realizarea programului din campania agricolă de toamnă.

În cooperativele agricole de producție din Scoreiu, Săcădate, Axente Sever, Blăjei, Brateju, Mediaș, Moșna, Tirnava, Alma, Laslea, Șaroș, Apoldu de Sus, Apoldu de Jos, Miercurea, Nocrich, Cornăești, Roșia etc. recolta de cartofi a fost strînsă de pe primele 174 de hectare. Se impune a fi luate toate măsurile pentru creșterea vitezei zilnice de lucru la nivelul planificat (159 hectare la culturile ce se recoltează semimecanizat și 73 hectare la cartofii recoltați manual).

Totodată, este necesar să se ia măsuri de excepție pentru ca nimic din recolta acestui an să nu se piardă pe cîmp, în timpul transportului sau la depozitare.

I. FLESCHEAN

Cea mai cuprinzătoare manifestare cultural-artistică sibiană

De două decenii încoace, Săptămîna cultural-artistică „Cibinium” s-a dovedit a fi cea mai cuprinzătoare manifestare spirituală anuală a Sibiului, care a antrenat zeci de mii de oameni ai muncii, sute de personalități ale vieții culturale, științifice și artistice ale țării, în dorința arzătoare de a contribui, pe măsura vremii noastre, la formarea conștiinței maselor, a omului nou, constructor al unei societăți superioare. Nu ne propunem acum o retrospectivă, vom aminti doar cu titlu informativ câteva „momente” ale acestei manifestări. Dacă primele ediții au avut un caracter mai „specializat”, fiind profilate pe diverse arte — teatru, muzică, plastică, literatură — cu timpul „Cibinium” și-a lărgit aria de cuprindere, a pătruns mai adînc în preocupările spirituale ale tuturor categoriilor de oameni ai muncii, căpătînd, astfel, un tot mai pronunțat caracter educativ, fără a cădea în desuetudine, în rutină. Organizatorii au știut să-i găsească teme majore pe care să le transforme în activități practice interesante, atractive, la un înalt nivel calitativ. Să amintim doar

cîteva: „Unitate, continuitate, permanență în istoria poporului român”, „Educație-învățămînt-cultură”, „Tineretul și progresul social”, „Creația — trăsătură definitorie a omului nou” — tematici de mare actualitate și aderență la public, care



lărgesc orizontul politic, dar trimis, în același timp, la acțiuni concrete al căror efect educativ cristalizează în munca de zi cu zi a fiecăruia.

Actuala ediție se va desfășura, conform tradiției, între 30 august și 6 septembrie, avînd ca generic ANII REPUBLICII — TREPTE DE LUMINĂ, fiind dedicată celei de a 40-a aniversări a Republicii și Conferinței Naționale a partidului. Am putea spune că această ediție însumează, —

ca esență — prin numărul și varietatea manifestărilor, toate celelalte ediții. Vor fi organizate sesiuni științifice, simpozioane, mese rotunde, expuneri, dezbatere, expoziții, spectacole, acțiuni cu filmul și cartea, concertele etc, în majoritatea localităților județului. În acest sens există un program minuțios întocmit, din care se desprind, prin amploare, frumusețe, mesaj: „Tîrgul olarilor” la care participă toți meșterii ceramiști premiați la edițiile anterioare, „Salonul internațional de artă fotografică”, Sesiunea națională de comunicări științifice organizată la biblioteca Astra, cu tema „Dinamica modelelor culturale — rolul lor în dezvoltarea conștiinței socialiste”, coloșii de critică ale revistei „Transilvania” și, desigur, impresiionanta „Paradă a portului popular” din cadrul concursului folcloric interjudețean „Cîntecele munților”. Dar, în felul lor, toate acțiunile Săptămîinii cultural-artistice „Cibinium” prezintă interes, își au rostul și importanța lor și sintem siguri că se vor bucura de participare și bună apreciere.

Traian SUCIU

Cursuri de surori de Cruce Roșie

Comitetul județean Sibiu al Crucii Roșii organizează, în perioada 1—15 septembrie a.c., înscrieri pentru cursul de surori de Cruce Roșie, cu durata de doi ani. Înscrierile se primesc la sediile comitetelor de Cruce Roșie din municipiile Sibiu și Mediaș, din orașele Agnita, Cîsnădie și Dumbrăveni.

Se pot înscrie persoane avînd vîrsta între 17—35 de ani (studii — cel puțin 10 clase), cu domiciliul stabil în județul Sibiu, membre ale organizației de Cruce Roșie, încadrate în muncă sau casnice.

Pentru municipiul Sibiu, cele care doresc să urmeze acest curs, se vor prezenta, la data de 1 septembrie a.c., ora 15, la sala nr. 100 a Consiliului popular municipal.

Sedința cercurilor științifice

Asociația juriștilor din R.S.R., Organizația județeană Sibiu ne informează că marîne, 29 august 1987, ora 10, în sala de ședințe a Tribunalului județean Sibiu va avea loc ședința cercurilor științifice avînd în dezbatere următoarele teme: **Cercul de drept penal:** „Probleme teoretice și practice legate de executarea pedepsei închisorii prin muncă corecțională” — procuror șef Dan Dragomirescu; **Cercul de drept civil:** „Considerații teoretice și de practică judiciară privind obligațiile de întreținere între părinți și copii” — avocat dr. Alexandru Bacaci, dr. Ovidiu Ungureanu; **Cercul de drept administrativ:** „Reprezentarea statului în unele raporturi juridice civile” — consilier juridic Gheorghe Brîndușea.

Cronica de cenaclu

Cenaclu „Lumina” al Casei de cultură a sindicatelor Sibiu și-a reluat activitatea după obișnuita vacanță de vară. La ședința inaugurală de vineri, 21 august, a citit versuri Adriana Mohai. Textele prezentate se constituie sub forma unor căutări în care se întrezăresc certitudinile. Metafora cheie este „rotirea privirii” iar adevărul poetic „transparent din neputința spunerii” („va rămîne cuvîntul / ce în tîhnă se va mistui”). În deschiderea discuțiilor Victoria Munteanu a observat seriozitatea poemelor. Sorinelă Căcoșel a vorbit despre cea simbioză dintre cuvînt și imagine — poezie și pictură —, iar Artemiza Bodnar a scos în evidență muzicalitatea aparte a textelor. **G. STUPARU**



În aceste zile caniculare de vară, o plimbare cu barca pe lacul din Dumbrava Sibiului constituie adevărate clipe de recreere

Foto: Fred NUSS

DUMINICĂ, 30 AUGUST

11,30 Telex. 11,35 Lumea copiilor (color): ● Telefilmoteca de ghiozdan — „Eroii nu au vîrstă”. Episodul 9. 12,40 Din cununa cîntecului românesc — muzică populară. 13,00 Album duminical (parțial color): ● Pe strune de vioară ● Serenadă în... pași de dans ● Secvențe din comedii cinematografice ● Aplauze pentru tinere talente — Dorin Predescu ● Din frumusețile patriei ● Desene animate în serial ● Melodii... melodii... ● Telesport ● Un cîntec pentru ochii tăi... ● Lumea minunată a filmului ● Secvența telespectatorului. 14,50 Insemne ale unui timp eroic (color) ● Porturi dunărene — Calafat. 19,00 Telex-jurnal. 19,15 Țara mea azi (color) ● Epoca Ceaușescu — Epocă de glorie — Epocă de fapte revoluționare. 19,35 „Cîntarea României” (color) ● Omagiul țării conducătorului iubit. 20,15 Film artistic (color): ● „Damen Tango”. Producție a studiourilor sovietice. Premieră Tv. 21,40 Muzică ușoară (color). 21,50 Tele-

jurnal. 22,00 Închiderea programului.

LUNI, 31 AUGUST

20,00 Telex-jurnal. 20,20 Orizont tehnico-științific (color). 20,40 Tezură folcloric (color). 20,55 Film în serial (color): ● „Cînd primăvara va veni”. Producție a studiourilor japoneze. Episodul 1. 21,35 Sec-

vențe libiene — documentar (color). 21,50 Telex-jurnal. 22,00 Închiderea programului.

MĂRTI, 1 SEPTEMBRIE

20,00 Telex-jurnal. 20,15 Teatru Tv. (color): ● „Păienjenis”. Premieră Tv. 21,55 Telex-jurnal. 22,00 Închiderea programului.

MIERCURI, 2 SEPTEMBRIE

20,00 Telex-jurnal. 20,20 Viața economică. 20,30 În lumina orientărilor și sarcinilor subliniate de tovarășul Nicolae

SPORT... SPORT...

Campionatul județean de fotbal

● **Tractorul — Carpați 0—2 (0—1).** Partidă de bună calitate, în care fosta divizionară din Agnita, combinînd mai bine, a învins cu ușurință o echipă care n-a prea contat în fața porții adverse. Golurile au fost realizate de Oliu (min. 14), la o greșală flagrantă a apărării sibiienilor și de Sfîia, care în min. 67 a înscris imparable, în urma unei frumoase combinații de atac reușite de oaspeți. Competent și autoritar arbitrajul lui A. Huzu (Sibiu). ● **Vulturii — Unirea 0—1 (0—0).** Victorie meritată a oștenilor, obținută însă cu destulă dificultate, în fața noii promovate care, jucînd precis în apărare, și-a apărut cu toată dăruirea șansele, dar a fost prea firavă în fața buturilor oaspeților. Unicul gol al jocului a fost opera lui Coțoară, care în min. 74 a șutat violent din careul de 16 m. A condus corect I. Raft (Sibiu). ● **Furul roșu — Metalul 1—0 (1—0).** Surprinzătoare, dar meritată, victorie a talmăcenilor care, dominînd mai mult, și-au creat mai multe ocazii de a marca. Unicul gol a fost realizat de Urzică, în min. 43, care a transformat cu precizie o lovitură de pedepsă. ● **Relee — C.F.R. — I.U.P.S. 2—1 (1—1).** Dispută dirză pentru obținerea celor două puncte, terminată în

final cu înfrîngerea la limită a sibiienilor care, cu puțină șansă, și-ar fi putut atinge țelul (egalul pentru care au luptat 90 de minute). Au marcat: Hordînu și Gheorghiu pentru învingători, respectiv Medesan. ● **Voința—Balanța — I.T.A. — Geamuri 0—0.** Joc bun, echilibrat care, în ciuda numeroaselor ocazii la ambele porți, s-a terminat cu un just rezultat de egalitate. ● **Carbomet — Construcții 1—0 (0—0).** Intrecere de foarte bună calitate între două combatante, sensibil egale, care și-au apărut în mod sportiv șansele. Golul victoriei a fost realizat de Crasnavăț, din penalti. ● **Sparta — Record 1—0 (1—0).** Cele două vechi rivale ale campionatului județean au oferit publicului prezent un spectacol interesant, în care gazdele au obținut o victorie prețioasă, grație golului înscris de Bellman în min. 39. ● **Textila — Vitrometan 2—2 (2—1).** După ce sticlarii au condus cu 2—0, ei au redus turajia motoarelor, permițînd gazdelor să remonteze și să obțină în final un nesperat rezultat de egalitate. Au marcat: Suciu (min. 40) și Duma (min. 61 din penalti) pentru textiliști, C. Boariu (min. 16) și Dobai (min. 17) pentru oaspeți.

V. MARA

FOTBAL (PREGĂTIRI)

Gaz Metan Mediaș — Dacia Orăștie 3-1 (3-0)

După ce în cursul săptămîinii trecute a dispus de I.P.A. Sibiu cu scorul de 1—0, miercuri, 26 august, divizionara B, Gaz metan Mediaș a jucat partida revanșă cu echipa Dacia Orăștie, pe care a întrecut-o cu scorul de 3—1 (3—0). Golurile au fost înscrise de Kallo (min. 10), Țiglaru (min. 27), Biro (min. 31) pentru gazde și Vesna (min. 87) pentru oaspeți. În minu-

tul 75, Szebin a apărut o lovitură de la 11 metri.

Echipa Gaz metan a intrat pe teren cu formația: Munteanu — Potor, Biro, Moș, Aroman — Ologu, Drăghiță, Harbădă — Țiglaru, Fătan, Kallo. Au mai jucat pe parcursul meciului Szebin, Langa, Kusch, Sinea, Cozac, Solomon, Dulău, Sărășan și Cîmpeanu.

E. SALCU

Handbal (feminin), divizia A

Duminică, 30 august a.c., ora 10, în Sala armatei din Sibiu se va desfășura meciul de handbal din cadrul celei de-a III-a etape a Campiona-

tului național — feminin, care va reuni divizionarele A C.S.M. Independența Sibiu și Electromureș Tg. Mureș.

TURISM—DRUMETII

Clubul de turism montan „Amicii munților” al Casei de cultură a sindicatelor din Sibiu organizează în această perioadă următoarele drumetii și excursii: ● **29—30 august** — Sibiu — Păltiniș — Rozdești. Plecarea — sîmbătă, 29 august, ora 13, cu autobuzul de Păltiniș. Întîlnirea participanților — la ora 12,30 în stația de autobuz Ospătarie. ● **30 august** — drumetie ușoară pe Dealurile Rășina-

rului. Plecarea la ora 9 cu tramvaiul de Rășinari. ● **6—12 septembrie** — o excursie pentru montanizari încercați pe un traseu din Munții Gutii și Tibles. Plecarea este programată pentru 6 septembrie, ora 23,42 cu trenul personal. Întîlnirea — la ora 23 în Gara Sibiu. Relații suplimentare despre această excursie se pot obține de la Alexandru Oreșan, telefon 2 40 48.

Ceaușescu la Congresul Educației Politice și Culturii Socialiste. 20,45 Film serial (color): ● „E timpul să pornim”. Episodul 3. Premieră pe țară. 21,50 Telex-jurnal. 22,00 Închiderea programului.

JOI, 3 SEPTEMBRIE

20,00 Telex-jurnal. 20,20 Viața economică. 20,30 Timp al

fic (color): ● „Aventura cunoașterii”. Episodul 11. 21,30 Laureați ai Festivalului național „Cîntarea României”. 21,50 Telex-jurnal. 22,00 Închiderea programului.

SIMBĂTĂ, 5 SEPTEMBRIE

13,00 Telex. 13,05 La sfîrșit de săptămîna (parțial color): ● Floarea cîntului, floarea dorului — melodii populare ● Gala desenului animat ● Izvor de frumusețe — reportaj ● Marile momente ale baletului ● Un compozitor, Vasile Șeicaru, o melodie... ● Țara și Partidul azi ● Eu am făcut piatra să cînte pentru umanitate... film Tv. ● Înregistrări din festivalurile internaționale ● Telesport ● Valuri albe... 14,45 Săptămîna politică. 15,00 Închiderea programului. 19,00 Telex-jurnal. 19,20 Teleenciclopedia (color). 19,45 Concursul de creație și interpretare de muzică ușoară românească „Mamaia 1987” (color). Selecțiuni din spectacolul de gală. 20,40 Film artistic: „Nestemata”. 22,20 Telex-jurnal. 22,30 Închiderea programului.

VINERI, 4 SEPTEMBRIE

20,00 Telex-jurnal. 20,20 Viața economică. 20,30 În lumina orientărilor și sarcinilor subliniate de tovarășul Nicolae Ceaușescu la Congresul Educației Politice și Culturii Socialiste (color). 20,50 Cadrans mondial. 21,05 Serial științific

Săptămîna TV

marilor înfăptuiri revoluționare — reportaj. 20,45 Invitație în studiourile Radioteleviziunii (color). 21,10 Mari actori, mari regizori — Bourvil. 21,50 Telex-jurnal. 22,00 Închiderea programului.

20,00 mică. 20,30 cîntece 20,55 dial: ● Ceaușescu 21,10 țific (color) ventura Episodu 21,35 rilor în luționar vitejei, niciei — 21,50 22,00 program

cin

SIBIU „Tarzan mușă”, 13,30; 20. Art. bune Stan și 9,30; 11, la orele spectacol bonati. „Sosesc lătoare” 11,45; verde”. 18; 20. Șa: „Sîmă trat 16,30 și

MEDI gresul: viespi”. 11,15; 18 și 2 „Școala sătoritii” 11,30; 20. I. „Sint t tratez”. 16.

CISN. dalmați 17,30; 2 AGN Twist”, 20. DUM „Opera strul”, 20.

COPS „Prin riului” lume a rele 10

APO „Sania rele 16 OCN „Toate seria l orele 1

20. I. „Sint t tratez”. 16.

COPS „Prin riului” lume a rele 10

APO „Sania rele 16 OCN „Toate seria l orele 1

20. I. „Sint t tratez”. 16.

COPS „Prin riului” lume a rele 10

APO „Sania rele 16 OCN „Toate seria l orele 1

20. I. „Sint t tratez”. 16.

COPS „Prin riului” lume a rele 10

APO „Sania rele 16 OCN „Toate seria l orele 1

20. I. „Sint t tratez”. 16.

COPS „Prin riului” lume a rele 10

APO „Sania rele 16 OCN „Toate seria l orele 1

20. I. „Sint t tratez”. 16.

COPS „Prin riului” lume a rele 10

APO „Sania rele 16 OCN „Toate seria l orele 1

Vizita de lucru a tovarășului NICOLAE CEAUȘESCU în județele Iași, Vaslui, Galați, Brăila, Tulcea, Constanța și Ialomița

(Urmare din pag. 1)

respunde realității din teren, lucru demonstrat de măsurătorile efectuate în toate solele cercetate. S-a cerut ca evaluarea recoltei să se facă și aici pe fiecare unitate și fermă în parte, chiar pe fiecare parcelă pentru a fi cunoscută cu exactitate și valorificată în mod corespunzător producția existentă. De asemenea, secretarul general al partidului a indicat ca noile plantații viticole să nu fie amenajate pe suprafețe arabile, între lanurile de cereale, ci pe terenurile în pantă de pe dealuri, asigurându-se astfel valorificarea optimă a tuturor formelor de relief din zonă.

Următoarea unitate vizitată a fost **Cooperativa agricolă de producție Schela**.

Tovarășul Nicolae Ceaușescu a apreciat calitatea lucrării pământului, starea culturilor și a adresat felicitări cooperativelor pentru rezultatele obținute. Totodată, secretarul general al partidului a arătat că sînt condiții pentru a spori în continuare producțiile agricole, mai ales prin valorificarea intensivă a terenurilor irigate.

Vizita secretarului general al partidului a continuat în județul Brăila. La **Cooperativa agricolă de producție Cazasu**, unde au fost analizate rezultatele evaluării recoltei.

Tovarășul Nicolae Ceaușescu a felicitat pe cooperativă pentru producțiile ce le obțin și le-a urât să se înscrie, prin rezultatele lor viitoare, în criteriile de acordare a înaltului titlu de „Erou al Noii Revoluții Agrare”. Totodată, s-a apreciat că la condițiile de sol pe care le are Brăila, mai ales în sistem irigat, asemenea rezultate trebuie să se înregistreze nu la o singură unitate, ci pe întregul județ.

La **Intreprinderea agricolă de stat Insula Mare a Brăilei**, în cadrul fermei Lunca, din complexul Filipoiu, secretarul general al partidului a fost informat despre organizarea teritoriului și asolamentelor, despre nivelul producțiilor estimate la porumb și soia.

Secretarul general al partidului a adresat felicitări specialiștilor pentru realizările lor, precum și îndemnul de a acționa în continuare în vederea creșterii potențialului productiv al pământului, pentru a obține recolte cât mai bogate.

În județul Tulcea, vizita tovarășului Nicolae Ceaușescu a

inceput la **Intreprinderea agricolă de stat Traianu**, una din marile unități agricole ale județului.

Secretarul general al partidului a vizitat sole cultivate cu porumb, sfeclă-de-zahăr și soia. Atît la porumb — cultivat în terenuri irigate —, cît și la sfeclă-de-zahăr — au fost estimate nivele ridicate de producție.

Următoarea unitate vizitată a fost **Intreprinderea agricolă de stat Rahmanu**, situată în zona de sud a județului.

Tovarășul Nicolae Ceaușescu a criticat conducerea întreprinderii pentru modul superficial în care a fost efectuată evaluarea producției de porumb și a cerut comitetului județean de partid să ia măsuri pentru ca această importantă acțiune să se desfășoare cu întreaga răspundere în toate unitățile agricole de stat și cooperatiste, la fiecare cultură în parte.

Vizita de lucru a tovarășului Nicolae Ceaușescu a continuat în județul Constanța.

La **Cooperativa agricolă de producție „Mihail Kogălniceanu”**, din Consiliul agroindustrial Sibioara, examinarea unor sole cultivate cu sfeclă-de-zahăr și floarea-soarelui, unde a început recoltatul manual, precum și a unor tarlale de porumb a permis concluzia, pe baza măsurătorilor făcute, că aici se vor obține recolte deosebite — peste 20 tone porumb știuleți și 70 tone sfeclă-de-zahăr la hectar.

Tovarășul Nicolae Ceaușescu a cerut să se dea cea mai mare atenție pregătirii optime a campaniei de recoltare a porumbului, efectuării la timp și de cea mai bună calitate a tuturor lucrărilor agricole de toamnă.

Analiza a continuat la **Intreprinderea agricolă de stat Poarta Albă**, pe terenurile aparținînd fermei Cuza Vodă. Și aici, secretarul general al partidului a apreciat starea culturilor și a subliniat că sînt condiții pentru realizarea unor producții deosebite. Totodată, s-a arătat că dacă ar fi fost porumbul semănat mai devreme, cultura s-ar afla acum într-o fază mai avansată de coacere.

Secretarul general al partidului a vizitat, în continuare, unități agricole din județul Ialomița. Primul obiectiv cu-

prins în program a fost **Cooperativa agricolă de producție Smirna**.

În cadrul unei expoziții cu produse obținute pe ogoarele cooperative și prin examinarea lanurilor de porumb din apropierea locului unde a aterizat elicopterul prezidențial, au fost prezentate și analizate o serie de aspecte ale activității din cadrul cooperativei, rezultatele obținute în acest an agricol.

Gazdele au invitat pe tovarășul Nicolae Ceaușescu să guste din pîinea produsă la brutăria cooperativei.

La cei care au obținut recolte mari și pîinea este mare și bună, a spus secretarul general al partidului. Vă felicit pentru rezultatele pe care le aveți, a spus tovarășul Nicolae Ceaușescu, adresîndu-se celor prezenți la această întîlnire. Aveți producții bune. Și veniturile sînt bune. Vă urez să obțineți recolte tot mai mari, să cîștigați înaltul titlu de „Erou al Noii Revoluții Agrare”.

La **Cooperativa agricolă de producție Grindu**, tovarășului Nicolae Ceaușescu i-au fost prezentate structura culturilor, modul de folosință a pământului, producțiile obținute, evaluările la principalele culturi de toamnă.

Tovarășul Nicolae Ceaușescu a felicitat pe țărani cooperativi din Grindu pentru rezultatele obținute, pentru recolta din această toamnă, și le-a adresat urarea ca anul viitor să obțină producții tot mai mari.

Pretutîndeni, în județele vizitate, tovarășul Nicolae Ceaușescu a fost salutat cu deosebită căldură de lucrătorii ogoarelor. Prin manifestările lor entuziaste, au fost exprimate vibrant sentimentele de profundă dragoste și aleasă prețuire pe care locuitorii satelor le nutresc față de secretarul general al partidului pentru grija permanentă ce o acordă dezvoltării și modernizării agriculturii, sporirii producțiilor agricole în condordanță cu sarcinile stabilite pentru acest an și pe întregul cîmp, ci cu obiectivele noii revoluții agrare, creșterii continue a nivelului de trai al lucrătorilor ogoarelor țării.

(AGERPRES)



Din peisajul cartierului Hipodrom III din Sibiu

Hotărîre fermă a colectivului pentru îndeplinirea exemplară a planului

(Urmare din pag. 1)

forturilor făcute, întîmpinînd, așa cum se cuvine, marea noastră sărbătoare națională.

Intrînd, însă, mai adînc în intimitatea acestui colectiv de muncă, pentru a-i cunoaște intențiile de viitor, am reținut că predomină dorința de autodepășire, fiind combătute manifestările de indolență și automulțumire. Grăitoare din acest punct de vedere sînt dezbaterile din adunarea generală a reprezentanților oamenilor muncii, măsurile adoptate în acest forum democratic de conducere. Pe agenda de lucru a organelor de conducere se regăsesc problemele ce se cer a fi rezolvate pentru a îmbunătăți, în continuare, activitatea economico-socială. Așa spre exemplu, comitetul de partid are în atenție intensificarea muncii politice în vederea ridicării răspunderii factorilor de conducere, a cadrelor tehnico-economice pentru îmbunătățirea programului de organizare și modernizare a producției și a muncii și înfăptuirea în totalitate și la termene a măsurilor din cea de-a 2-a etapă. În acest context, consiliul oamenilor muncii și comitetul sindicatului se preocupă de intensificarea activității comisiei inginerilor și tehnicienilor, care în prima parte a anului nu s-a implicat pe măsura cerințelor și a posibilităților existente în întreprindere. Măsurile adoptate de adunarea generală se mai referă, de asemenea, la alte probleme importante, printre care: perfecționarea organizării modului de aplicare a inițiativei „Contul de economii al grupei sindicale”, urmărindu-se cu mai multă atenție și interes buna gospodărire a ma-

terialelor deficitare (hîrtie termosudabilă, hîrtie pergamentată, celofan, folie de polietilenă ș.a.); executarea reparațiilor și a lucrărilor de întreținere a utilajelor din dotare la termenele stabilite în grafic și de calitate; îmbunătățirea stării disciplinei prin diminuarea și lichidarea cazurilor de întîrzieri și lipsuri nemotivate.

O serie de probleme se cer a fi rezolvate cu sprijinul organelor tutelare — Trustul produselor zaharoase și Centrala industriei zahărului și produselor zaharoase —, care se referă în principal la: asigurarea necesarului de materii prime și materiale pentru producția nominalizată și contractată (pînă în prezent nu sînt asigurate repartițiile pentru plantol, pesmet, făină de soia, vanilină, iar pentru unele din materii prime și materialele repartițiile primite de întreprindere nu sînt acoperitoare); necesitatea asigurării unui echilibru în planificarea producției fizice, funcție de capacitățile de producție și de cerințele fondului pieții pentru principalele sortimente — napolitane și turtă dulce. Nu putem încheia fără a sublinia și de această dată necesitatea găsirii soluțiilor pentru ieșirea întreprinderii cu produsele sale pe piețele externe.

Există convingerea că maturitatea politică și profesională cu care acționează colectivul de oameni ai muncii pentru realizarea exemplară a sarcinilor de plan pe trimestrul III și pe întregul an, la toți indicatorii, va situa întreprinderea „Victoria” Sibiu între unitățile cu realizări de prestigiu, în împlinirea marelui eveniment politic al anului, Conferința Națională a partidului.

Dificila luptă de a rămîne mereu în competiție

— de vorbă cu tovarășa **Maria Lazăr**, președinta C.O.M. de la I.P.I.M. „13 Decembrie” Sibiu —

Într-un răgaz de cîteva minute stăm de vorbă cu tovarășa Maria Lazăr, președinta C.O.M. și secretara comitetului de partid al întreprinderii.

— **Ce a însemnat pentru dumneavoastră această performanță?**

— V-aș răspunde printr-un lucru care poate părea banal la prima vedere: munca în industria ușoară este uneori mult mai dificilă decît cea din industria grea. „Performanța” noastră este un lucru firesc, un rezultat al unei munci mobilizatoare, care aștepta la finele ei acest rezultat. Odată ajunsă aci putem descoperi că, dincolo de reușita unei performanțe, menținerea și mai ales, depășirea ei reprezintă o muncă mult

mai anevoioasă. Abia acum începe de fapt greul...

— **Detaliați, vă rog.**

— Sarcinile acestui cincinal marchează pentru întreprinderea noastră, spre exemplu, o creștere a producției marfă cu 42 la sută, sporirea productivității muncii cu 74 la sută în condițiile în care cheltuielile de producție se reduc cu 20 la sută. Pentru dublarea productivității muncii pînă în anul 1990, față de 1985, întreprinderea își propune, în acest an, autoutilarea cu 19 tipuri de utilaje numărînd cca 111 bucăți care vor avea o eficiență economică de 170 mii lei.

— **În ce măsură puteți estima reușita acestor demersuri?**

— Dincolo de o muncă asiduă, de mare eficiență, aceste sarcini înseamnă uneori și confruntarea cu anumite lipsuri cu care noi ne cîntărim destul de frecvent și pe care va trebui să le depășim în primul rînd prin forțe proprii, și apoi cu ajutorul Centralei Industriei Pielăriei și Cauciucului din Cluj-Napoca, de care aparținem. De exemplu, lipsurile înregistrate în aprovizionarea cu piei crude în primele luni ale anului, cu înlocuitori de piele pe bază de P.V.C., cu unele pinzeturi, adezivi și coloranți au creat perturbări în desfășurarea ritmică a producției ceea ce a atras după sine nerealizarea unor indicatori, a unor contracte, atît sub aspect calitativ cît și în ceea ce privește respectarea termenelor stabilite. Asta, bineînțeles, departe de a ne demobiliza, ne antrenează, dimpotrivă, și mai mult într-o muncă acerbă, de preîntîmpinare și depășire a acestor dificultăți.

— **Vă dorim mult succes în activitatea dumneavoastră și menținerea locului fruntaș.**

Carmen PURDELEA

Cursuri organizate de Universitatea cultural-științifică

Pentru anul de învățămînt 1987-1988, începînd cu 1 octombrie 1987, Universitatea cultural-științifică cu sediul la Casa de cultură a municipiului Sibiu (str. Cetății nr. 5) organizează următoarele cursuri cu plată:

● Limbi străine (engleză, germană, franceză, italiană, rusă și spaniolă) pentru începători și avansați;

● Desen tehnic industrial;

● Matematică, filozofie, economie politică, biologie, chimie (pregătire pentru admitere în învățămîntul superior).

Inscrierile se fac zilnic, începînd cu data de 25.08.1987 între orele 8-20. Alte relații, la telefon 3 32 24.

TELEGRAME EXTERNE

● Opțiunea zero globală asupra rachetelor cu rază medie de acțiune și operativ-tactice răspunde cererii națiunilor de a se adopta măsuri în direcția unei lumi fără arme nucleare, relevă Federația Democrată Internațională a Femeilor într-o declarație citată de agenția A.D.N. O astfel de lume constituie unica garanție pentru eliminarea pericolului unei distrugerii nucleare, pentru asigurarea păcii necesare dezvoltării tuturor popoarelor.

● Specialiștii în domeniul agriculturii din Ghana au selecționat un nou soi de porumb, care se caracterizează atât prin producții sporite la hectar, cât mai ales prin rezistența la condițiile pedoclimatice specifice din această țară africană. După cum se apreciază, acest soi de porumb va putea fi cultivat și în zonele aride ale Ghanei, mai greu accesibile agriculturii până în prezent.

● Cel mai vîrstnic locuitor al Marii Britanii — John Evans —, de 110 ani, a efectuat la 26 august cea mai lungă călătorie din viața sa — din Țara Galilor la Londra. Este prima sa vizită în capitala țării. El a fost însoțit de fiul său, în vîrstă doar de 76 ani.

● Fîmp de 60 de ani, John Evans a lucrat ca miner. După cum își amintește veteranul Evans, pe la începutul acestui secol a intenționat să facă o călătorie la Londra, dar prețul biletului de tren, de 10 șilingi pe atunci,

i s-a părut nepermis de scump și a renunțat.

● În Norvegia a fost declanșată o campanie la nivel național de stringere de semnături pe un apel prin care se cere interzicerea accesului în porturile norvegiene al navelor militare cu arme nucleare la bord. Inițiatorul acestei ample acțiuni este mișcarea antirăzboinică „Nu armelor nucleare!”.

● Guvernul canadian a luat prima măsură în cadrul unui program care va duce în final la interzicerea completă a fumatului în instituțiile de stat. Începînd de la 21 august, a fost interzis fumatul în toate locurile din instituțiile de stat unde se lucrează cu publicul. De la 1 octombrie a.c., fumatul în instituțiile publice va fi limitat la zone destinate special practicării acestui obicei, urmînd ca interdicția completă, în toate clădirile publice, să intre în vigoare la 1 ianuarie 1989.

● Peste 300 de obiecte recuperate de la bordul pachebotului „Titanic”, naufragiat în a-dincurile Atlanticului la 15 aprilie 1912, vor fi prezentate în curînd publicului. Beneficiile încasate vor fi repartizate persoanelor care au investit fonduri în operațiunea de salvare. Ulterior, aceste obiecte vor fi prezentate permanent într-un muzeu. Între ele figurează piese de ceramică, sticle, un candelabru, o statuie de bronz, o casă de bani, o geantă de piele conținînd jucării și chitanțe etc.

Mica publicitate

PIERDERI

● Declar nulă ștampila cu facsimilul — Dispensar întreprindere nr. 12. (10162)
● Pierdut foaie matricolă, eliberată de Liceul nr. 1 Bals-Olt, pe numele Dincă Luiza. O declar nulă. (10298)
● Pierdut foaie de parcurs nr. 75320/24 august 1987, eliberată de I.T.S.A.I.A. Sibiu, pe numele Geleriu Liviu. O declar nulă. (10269)

VINZARI — CUMPARARI

● Vind set motor și parbriz față — Dacia 1300. Telefon 4 76 31. (10295)
● Cumpăr pinion și coroană diferențial — Fiat 1300. Sibiu, telefon 1 72 75. (10292)
● Vind pian, coadă scurtă, marcă austriacă. Sibiu, telefon 1 77 31. (10270)
● Vind Mobra. Sibiu, str. Ștefan cel Mare 145, bloc 5, ap. 305. (10267)
● Vind videocasetofon Player Orion. Sibiu, telefon 1 38 05, după ora 18. (10222)
● Vind ARO D, nou. Făgăraș, str. Pălărierilor nr. 21. (10030)
● Vind Dacia 1100. Sibiu, Aleea Frații Buzzești, bloc 12, ap. 36, după ora 16. (10148)
● Vind cameră, bucatărie, dependințe — aproape Piața Cîmbin, etaj; mobilier, dulap Biedermeier, frigider (gaz), televizor, îmbrăcăminte, tablouri. Telefon 1 14 26. (10150)
● Vind dulap — 3 uși, ușă stejar și cuier mare — hol. Telefon 2 60 14. (10152)
● Vind casă liberă, str. Mirăslău nr. 19, Sibiu, orele 15—19. (10138)
● Vind magnetofon stereo „Unitra Uwertura”. Telefon 1 30 40, după ora 16. (10151)

INCHIRIERI

● Familie serioasă căutam apartament de închiriat (nemobilat), de preferință Hipodrom II sau III. Telefon 1 46 19. (10263)
● Familie fără copii căutam cameră sau garsonieră. Sibiu, telefon 2 26 47. (10264)
● Inginer, caut spre închiriere garsonieră sau cameră și baie. Telefon 2 01 20. (10276)

OFERTA DE SERVICIU

● Intrețin vîrstnici, contra locuință. Telefon 7 25 43, Sibiu. (10263)

ANIVERSARI

Cînd la buchetul vieții în floareste cel de al 40-lea trandafir, urez dragei mele MIOARA MITREA — noroc, fericire, sănătate și tradiționalul „La mulți ani!” (10161) Nicu-Dorotei

● Cu ocazia pensionării tovarășului GHEORGHE STERPAN, îi urăm multă sănătate și fericire în mijlocul familiei. Maria, Sandu, Ramona, Dorina, Corina (10195)

● Un sincer „La mulți ani!”, urări de sănătate și fericire îi dorim șefului unității, SIMION ZGLAVUȚA, cu prilejul aniversării zilei de naștere. Nelu și Ghiță (10308)

● Cu ocazia pensionării colegei SOFIA PIPERNEA, îi dorim multă sănătate și un călduros „La mulți ani!”

Colectivul secției tricotaie IV — „Drapelul roșu” Sibiu (10275)

● La împlinirea celor 20 de ani, vîrsta marilor aspirații, cei care îi iubesc îi urează studentului DORU BUNEA — mulți ani fericiți, sănătate și realizarea visurilor vîrstei de aur. (9714)

COMEMORARI

● Grele și amare trec zilele de cînd moartea a smuls din mijlocul căminului nostru sufletul vesel și chipul frumos al scumpului nostru fiu și frate

LUCIAN CONSTANTIN

— 8 ani —

Recunoștință celor care-i vor păstra o clipă de amintire. Mormîntul lui va fi veșnic presărat cu lacrimi și flori. Comemorarea — sîmbătă, 29 august, ora 16, la mormînt. Părinții și sora (10151)

● Mihai, Mircea și Mariana Vlădoianu, împreună cu întreaga familie, cu aceeași nemărginită durere, readuc în memorie chipul scumpelor

VIORICA VLĂDOIANU și

ORTANSA VLĂDOIANU

Comemorarea — sîmbătă, 29 august, ora 16, la mormînt. (10288)

Zile triste s-au scurs de la trecerea în neființă a scumpulor mei părinți

DOINA și LIVIU-IOAN DRĂGAN

Comemorarea — sîmbătă, 29 august, ora 14, la mormînt. (10142) Fiica

Pios omagiu scumpului și iubitului nostru soț, tată și bunici

IOAN NONU

Comemorarea — sîmbătă, 29 august 1987, ora 17, la mormînt. (În caz de timp nefavorabil, în str. T. Laurian nr. 2). (10114)

Cu mare dor și jale ne amintim de ziua de 28 august, cînd se împlinesc 4 ani de cînd moartea nemiloasă ni l-a smuls pe scumpul nostru fiu, frate, cumnat și unchi

ILIE MATEIAS

— 30 ani —

Comemorarea — duminică, 30 august, ora 13,30, la mormînt. (10299)

DECESE

Cu profundă durere, anunțăm trecerea în neființă a dragului nostru socru, bunici și străbunic

VASILE POPESCU

— 74 ani —

Înmormîntarea — azi, 28 august, ora 12. Plecarea din str. Alămor, nr. 12.

Nora Milica, nepoții Pepino și Minerva și strănepotul Alexandru (10294)

Cu inimile zdrobite de durere, soția Maria, fiul Gheorghe, nora Cornelia și nepotul Ghiță anunță înțetarea fulgerătoare din viață a bunului soț, tată, socru și bunic

GHEORGHE STERP

(Gheorghe Brădenii)

— 57 ani —

Te vom păstra veșnic în inimile noastre. Înmormîntarea — sîmbătă, 29 august, ora 13, în Jina. (10286)

Cu adîncă durere în suflet, fiul Aurel, nora Cornelia și nepotul Călin regretă moartea fulgerătoare a celui care a fost un bun tată, socru și bunic

GHEORGHE STERP

Te vom plînge toată viața și nu te vom uita niciodată. (10287)

Sîntem profund îndurerati de dispariția fulgerătoare a celui care a fost om de deosebită probitate profesională și aleasă omenie

SIMION GROZA

director al Întreprinderii de ciorapi Sebeș-Alba

Sincere condoleanțe familiei îndoliate!

Colectivul de conducere al întreprinderii de ciorapi „7 Noiembrie” Sibiu (10284)

Sîntem alături de colega noastră Katalin Erdős, la marea durere pricinuită prin decesul mamei sale.

Colegii de la Electromontaj Sibiu (10280)

Un ultim omagiu din partea vecinilor celei care a fost

PAULINA DINCĂ

(10296)

Sîntem alături de antrenorul nostru Jan Gavrilă, greu încercat prin decesul fratelui său.

Condoleanțe familiei!

Echipa de fotbal — juniori — F.C. Inter Sibiu (10257)

Sîntem alături de colega noastră Mariana Șteflea, la marea durere pricinuită de moartea fulgerătoare a tatălui său

PETRU RADU

— 55 ani —

Colectivul I.P.C. „Mon-dial” Lugoj — oficiul de calcul (10265)

Cu profundă durere, anunțăm încetarea fulgerătoare din viață a scumpei noastre mame

LEȚIȚIA BANEA

(85 ani — Vurpăr) Înmormîntarea — azi, 28 august, ora 12, în Vurpăr.

Cei 7 copii cu familiile (10273)

ASOCIAȚIA ECONOMICĂ INTERCOOPERATISTĂ DE CREȘTEREA ȘI INGRĂȘAREA PORCILOR CU SEDIUL ÎN VEȘTEM,

încadrează de urgență:

- ZIDARI
- FIERARI-BETONIȘTI
- INSTALATORI
- ELECTRICIENI
- MOZAICARI
- SUDORI
- LACATUȘI
- FOCHIȘTI PENTRU CENTRALA TERMICĂ — GAZ METAN

Unitatea poate oferi cazare și masă.

Informații suplimentare la sediul unității și la telefon 5 05 52. (420)

COMPLEXUL LEGUME-FRUCTE MEDIAȘ

ÎNCADREAZĂ:

- MECANIC AUTO — la Mediaș
- PAZNIC — la Dumbrăveni

— 414 —

COOPERATIVA „GHEATA” SIBIU

ÎNCADREAZĂ DE URGENȚĂ muncitori calificați în meseria de ● MAROCHINER

Informații suplimentare, la sediul cooperativei din Sibiu, str. Zaharia Boiu nr. 2, telefon 1 39 02, interior 45.

— 415 —

ANTREPRIZA DE CONSTRUCȚII HIDROENERGETICE „OLT SUPERIOR”,

cu sediul în Rm. Vilcea, strada Fabricii nr. 1,

ÎNCADREAZĂ pentru sectorul AVRIG-FĂGĂRAȘ următoarele categorii de personal:

- EXCAVATORIȘTI;
- BULDOZERIȘTI;
- DULGHERI;
- BETONIȘTI;
- FIERARI BETONIȘTI;
- MUNCITORI NECALIFICAȚI;
- MECANICI DE ÎNTREȚINERE ȘI REPARAȚII;
- MAIȘTRI CONSTRUCTORI;
- INGINERI CONSTRUCTORI ȘI INGINERI MECANICI cu practică de șantier.

Condițiile de încadrare sînt cele prevăzute în Legea nr. 12/1971. Se asigură cazare, masă la cantină contra cost, condiții bune de lucru.

Relații suplimentare la telefon 947/1 71 80 interioare 160, 169. (384)

COMBINATUL CHIMIC GIURGIU

ÎNCADREAZĂ URGENT următoarele categorii de personal:

- operatori chimiști, categ. 2—7
- operatori metalurgiști, categ. 2—7
- lăcătuși mecanici, categ. 2—7
- muncitori necalificați, numai băieți, absolvenți a 10 sau 12 clase pentru calificare în meseria de operator chimist.

● muncitori necalificați, bărbați pentru echipele de încărcări-descărcări.

- șefi de manevră și manevranți
- paznici și controlori poartă

Relații suplimentare se dau la Combinatul chimic Giurgiu, Aleea Chimiei nr. 1, serv. P.I.R., telefoanele 7 18 39; 7 18 97. — 369 —

ÎNTEPRINDEREA „INDEPENDENȚA” SIBIU

încadrează:

- ZIDARI
- FIERAR BETONIST
- DULGHERI

Condiții de încadrare: domiciliul stabil în municipiul Sibiu.

Relații suplimentare la serviciul personal-învățămînt-retribuire, telefon 3 41 00 sau 3 20 11, int. 242. (403)

COOPERATIVA P.A.D.M. MIERCUREA SIBULUI

ÎNCADREAZĂ URGENT:

- BUCATAR CALIFICAT, în vîrstă pînă la 24 ani, pentru cabana „Miercurea Deal”. — 408 —

ÎNTEPRINDEREA COMERCIALĂ CU RIDICATA

PENTRU MARFURI METALO-CHIMICE SIBIU, Piața Republicii nr. 16,

Încadrează urgent:

- MERCEOLOG (bărbat) la biroul comercial. Condiții de încadrare: absolvenți ai Liceului economic și domiciliul stabil în municipiul Sibiu. Relații suplimentare la serviciul personal-învățămînt-retribuire, telefon 1 17 72. (410)